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        Αρίθμ. Πρωτ.: 08/2025  

 

Προς: 1. Υπηρεσίες - Λιμενικές Αρχές  
                περιοχής αρμοδιότητάς μας. 

            2. Μέλη μας 
            3. Π.Ο.Ε.Π.Λ. 
 

Θέμα: «Ενημερωτικές Επισκέψεις σε Λιμενικές Αρχές των Β. Σποράδων» 

 

     Σε συνέχεια των ενημερωτικών επισκέψεων, κλιμάκιο της Ε.Π.Λ.Σ. Θεσσαλίας, Φθιώτιδας & Β. 

Σποράδων αποτελούμενη από τον πρόεδρο κ ΡΑΓΑΖΟ Φίλιππο, αντιπρόεδρο κ ΤΡΙΑΝΤΑΡΗ Απόστολο και 

μέλος κ ΣΑΡΚΟ Στυλιανό, την 18 και 19 Μαρτίου πραγματοποίησε επισκέψεις στο Λ/Τ Σκοπέλου και Λ/Χ 

Σκιάθου αντίστοιχα. Οι συνάδελφοι ενημερώθηκαν για τις εξελίξεις στα εργασιακά και οικονομικά 

θέματα που τους αφορούν, ενώ από την πλευρά των συναδέλφων που Υπηρετούν στις Β. Σποράδες, 

εκφράστηκε η έντονη ανησυχία τους για την διαδικασία των φετινών Τακτικών Μεταθέσεων. 

Συγκεκριμένα, αρκετοί είναι οι συνάδελφοι που έχουν συμπληρώσει στο διπλάσιο, ακόμα  και στο 

τριπλάσιο τον χρόνο παραμονής τους στις νησιωτικές Υπηρεσίες, νιώθοντας εγκλωβισμένοι, μιας και με 

την παρούσα κατάσταση, ούτε φέτος θα μπορέσουν να μετατεθούν στον τόπο συμφερόντων τους. Στα 

ανωτέρω, έρχεται να προστεθεί και το γεγονός της υποστελέχωσης των Υπηρεσιών με χαρακτηριστικό 

παράδειγμα το Λ/Χ Σκιάθου που δύναμή του ανέρχεται 52% της προβλεπόμενης οργανικής, που έχει σαν 

αποτέλεσμα την υπερεργασία τους.  

Η Ε.Π.Λ.Σ. Θεσσαλίας, Φθιώτιδας & Β. Σποράδων, αποφάσισε από κοινού με τους συναδέλφους, 

να προωθήσει τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι Υπηρεσίες και τα Στελέχη αυτών, στις αρμόδιες 

υπηρεσίες του Υ.ΝΑ.Ν.Π. και να διεκδικήσει λύσεις.  

Επίσης σε συνάντηση της Ένωσης με τον Πρόεδρο του Λιμενικού Ταμείου Σκοπέλου κο ΞΗΝΤΑΡΗ 

Άγγελο, αναφέραμε την ανάγκη τοποθέτησης ενός οικίσκου (ISOBOX) στο λιμένα του Αγνώντα Σκοπέλου, 

προκειμένου οι συνάδελφοι που θα εκτελούν υπηρεσία στο λιμένα, να μην είναι εκτεθειμένοι στις 

καιρικές συνθήκες και να  έχουν ένα χώρο όπου θα μπορούν να ξεκουράζονται, ανάμεσα στους 

καταπόπλους των πλοίων. Σε αυτό το αίτημα ο κος Πρόεδρος ανταποκρίθηκε θετικά και δεσμεύτηκε για 

την δημιουργία τέτοιου χώρου πριν την έναρξη της φετινής καλοκαιρινής περιόδου.  
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 Τέλος θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε για την θερμή του υποδοχή τόσο στο Λιμεναρχείο 

Σκοπέλου όσο και στο Λιμεναρχείο Σκιάθου, τον Διοικητή του Λ/Τ Σκοπέλου και εκτελόντα παράλληλα 

καθήκοντα Λιμενάρχη Σκιάθου Αντιπλοίαρχο Λ.Σ. ΓΚΑΡΑ Γεώργιο.  

 

 


